
Ako sme objavovali Prahu! 

     Aj takto by sme mohli nazvať 3 dni strávené v Prahe. 23. 9. v skorých ranných hodinách 

odštartoval autobus spolu so 45 pasažiermi - sextánmi a septimánmi z Martina a nabral smer 

do Českej republiky - jej hlavného mesta. A tak sme sa už o 13:00 hod. začali  prechádzať 

Václavským námestím, obdivovali sme Staromestské námestie s Orlojom, Týnsky chrám, 

Karlín, Prašnú bránu. Prešli sme Židovským mestom a smerovali k rieke Vltave, kde nás už 

čakala naša loď - Bohemia. Nasledovala prehliadka a výklad na vlnách Vltavy, kde sme po 

oboch stranách obdivovali krásy tohto mesta. Večer sme sa autobusom odviezli do Prahy VII, 

kde sme boli ubytovaní na koleji Volha. Nasledovala chutná večera, po ktorej sme boli radi, 

že si môžeme oddýchnuť a načerpať sily pred druhým dňom. Ráno nás Praha privítala 

slniečkom a my sme pokračovali v jej objavovaní, tentokrát návštevou Technického múzea, 

kde sa nám veľmi páčilo. Poniektorí by tu neľutovali ostať aj dlhšie. Bohužiaľ, nedalo sa, lebo 

Praha sa nám chystala ukázať aj ďalšie svoje klenoty. Vyviezli sme sa na Hradčany, kde sme 

cez Pohořelec pokračovali v prehliadke hradného komplexu, nádvorí Chrámu Sv. Víta. Videli 

sme aj slávnostnú výmenu hradnej stráže. O tom, že sa nám na hrade páčilo, svedčí aj 

fotografia - Gymleťaci pred hradom. Naše putovanie pokračovalo cez Malú stranu do Múzea 

povestí a strašidiel, kde sme zablúdili do časov dávno minulých cez staré povesti české. 

Počasie bolo nádherné, takže tradičná prechádzka Karlovým mostom aj so stretnutiami s 

umelcami v rôznej podobe bola určite pre mnohých z nás niečo, čo sa musí zažiť. Večer nás 

čakalo ešte vystúpenie netradičnej Krížikovej fontány v Parku J. Fučíka, kde sme v podaní 

Bedřicha Smetanu a symfonického cyklu Má vlast zažili aj umelecký zážitok spojený s hrou 

hudby, svetla a vody. Posledný deň sme sa rozlúčili s Prahou a smerovali na letné sídlo 

Karola IV. - hrad Karlštejn, aby sme si prezreli hrad i podhradie tohto malebného miesta. 

Potom sme už nasadli do autobusu a plní dojmov a zážitkov smerovali domov.  

     Bolo to pre mnohých prvé stretnutie s Prahou. Objavili sme mnoho krás a verím, že mnohí 

z nás budú v tomto objavovaní pokračovať aj ďalej, možno aj počas štúdia na vysokej škole, 

či s rodinou alebo priateľmi. Za celú exkurziu veľmi pekne ďakujeme. 

 



 

 


